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Mesa construida con tablero de SMC, elaborado con fibra de vidrio y resinas de alta
calidad, combinado con una estructura metélica de acero galvanizado con acabado en
pintura al horno. Este disefio ofrece un conjunto resistente, duradero, estético y
altamente funcional. Estable y robusta, su resistencia supera los requisitos necesarios
para la practica del juego y esté blindada contra posibles actos vandalicos. Presenta
propiedades antichoque y antigrafiti. Las lineas de juego laterales, en color blanco,
estan integradas dentro de la capa superficial, lo que asegura que no sobresalgan al
tacto, no puedan ser borradas ni deterioradas, manteniendo un bote activo y no
deslizante de la pelota.
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Materiales:

Anclaje: Mediante 8 pernos M12.
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Tornilleria de anclaje al suelo no incluida.
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Proyectos:
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Instrucciones de montaje
Instructions de montage
Assembly instructions



X1

Coloca las dos tablas en el suelo con la parte frontal hacia abajo, alineandolas como
se muestra en la imagen.

Place the two boards on the floor with the front side facing down, aligning them as
shown in the image.

Placez les deux planches sur le sol, face avant vers le bas, en les alignant comme
indiqué sur 'image.
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Coloque los conectores en las posiciones correspondientes, como se muestra en la
figura. Alinee los orificios e instale los conectores. (Tornillos Allen M10*20 +

arandela plana M10 + arandela eléstica)

Place the connectors in the corresponding positions, as shown in the figure. Align
the holes and install the connectors. (Allen screws M10*20 + flat washer M10 +

spring washer)

Placez les connecteurs aux positions correspondantes, comme indiqué sur la figure.
Alignez les trous et installez les connecteurs. (Vis Allen M10*20 + rondelle plate M10

+ rondelle élastique) S

v
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Coloque las cuatro patas como se muestra en la figura. Conecte los cuatro conectores de esquina (12 juegos de tornillos
Allen M1020 + arandelas planas + arandelas elésticas) y los conectores centrales (6 juegos de tornillos Allen M1035 +
arandelas planas + arandelas elasticas).

Nota: No apriete todos los tornillos de una vez. Se recomienda apretar primero los pernos de los conectores centrales y
luego los tornillos de las cuatro esquinas.

Place the four legs as shown in the figure. Connect the four corner connectors (12 sets of Allen screws M1020 + flat
washers + spring washers) and the central connectors (6 sets of Allen screws M1035 + flat washers + spring washers).

Note: Do not tighten all the screws at once. It is recommended to first tighten the bolts of the central connectors and then
the screws of the four corners.

Placez les quatre pieds comme indiqué sur la figure. Connectez les quatre connecteurs d’angle (12 jeux de vis Allen M1020
+ rondelles plates + rondelles élastiques) et les connecteurs centraux (6 jeux de vis Allen M1035 + rondelles plates +
rondelles élastiques).

Remarque : Ne serrez pas toutes les vis en une seule fois. Il est recommandé de serrer d'abord les boulons des
connecteurs centraux, puis les vis des quatre coins.
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Dé la vuelta a la mesa instalada. Alinee los orificios de las placas de montaje de la red en ambos lados con los orificios de
montaje en las tablas de la mesa e instélela y apriétela (4 juegos de tornillos M10*25 + tuercas + arandelas planas).

Nota: La red debe insertarse primero en el espacio entre las dos superficies de la mesa.

Turn over the installed table. Align the holes of the net mounting plates on both sides with the mounting holes on the table
boards, then install and tighten it (4 sets of M10*25 screws + nuts + flat washers).

Note: The net must be inserted first into the space between the two table surfaces.

Retournez la table installée. Alignez les trous des plaques de fixation du filet des deux c6tés avec les trous de montage sur
les plateaux de la table, puis installez et serrez (4 jeux de vis M10*25 + écrous + rondelles plates).

Remarque : Le filet doit d'abord ét/refimséré dans I'espace entre les deux surfaces de la table.

~
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Coloque la pieza de la red de pelota en las dos placas de montaje. Nota: La pieza de la red debe adherirse a la parte inferior
de las ranuras de las placas de montaje en ambos lados.

Place the ball net piece on the two mounting plates. Note: The net piece must adhere to the bottom of the slots on the
mounting plates on both sides.

Placez la piéce du filet de balle sur les deux plaques de montage. Remarque : La piéce du filet doit adhérer a la partie
inférieure des fentes des plaques de montage des deux cotés.
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INSPECCION PREVIA A SU USO

1.- Comprobar si se han respetado las distancias de seguridad marcadas en el plano 1.- Check if you have the necessary clearances security marked on the attached map.

adjunto.

2.- Limpiar e igualar las areas de seguridad de las distintas instalaciones de juego.
3.- Comprobar los aparatos de juego utilizandolos uno mismo.

4.- Comprobar que los tornillos y tuercas esten bien apretados, poniendo mayor nature of are susceptible to loose the game.
atencion a aquellos que por la naturaleza del juego son suceptibles de aflojarse.

5.- Comprobar si todas las tuercas estan debidamente apretadas, y los agujeros

cubiertos por tapones.

6.- Revisar que los cimientos, se encuentran a la profundidad adecuada).

INSPECTION AVANT UTILISATION

1.- Vérifier avant tout la liberté de la zone de sécurité telle que décrite au plan joint.

2.-Nettoyer et aplanir la zone en vérifant qu'elle ne se chevauche pas avec celle des

autres jeux.

3.-Controler le bon fonctionnement des jeux en les assaillante vous-méme

4.-Vérifier le serrage de chaque vis ou boulon avec une attention particuliére aux axe

de rotation et fixations des pieces en mouvement.

5.-Contréles la présence des rondelles et des capuchons étanches.

6.-Vérifiez que les massifs de scellement sont assez profonds.

BENITO URBAN se reserva el derecho de modificar sin previo aviso la informacién contenida en este documento. | BENITO URBAN se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis les informations contenues dans le présent document.

INSPECTION PRIOR TO USE

2.-Clean and level the security areas various gaming facilities.
3.- Check gaming devices using them yourself.

4.- Check that nuts and bolts are tight, paying more attention to those who by the

5.- Check that all bolts are properly tightened, and holes covered with gaps.

6.- Check that the foundation, are at the proper depth.

BENITO URBAN reserves the right to change the information contained in this document without prior notice.
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